
 

CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

Página 1 de 3 
 

REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO RECIFE À 

SENHORA DAISY MARIA DE ANDRADE COSTA PEREIRA, REALIZADA NO 

DIA 17 DE MARÇO DE 2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO N° 

1.000/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA LÚCIA. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de março ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às dezenove horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS 

SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa 

Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do 

Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do 

Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador ROMERINHO 

JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor Antenor Cardoso, vice-

presidente do Tribunal de Justiça de Pernambuco; Excelentíssimo 

desembargador André Oliveira da Silva Guimarães, presidente do Tribunal 

Regional Eleitoral de Pernambuco (TRE); Excelentíssimo Deputado Federal 

Ossésio Silva, neste ato representando a Câmara dos Deputados; 

Excelentíssimo Deputado Estadual William Brígido, neste ato representando a 

Assembleia Legislativa de Pernambuco; Excelentíssima senhora Vereadora 

ANA LÚCIA, autora da proposta. Dando continuidade à Reunião, o senhor 

Presidente pediu que o Cerimonial desta Casa conduzisse a homenageada, 

senhora Desembargadora Daisy Maria de Andrade Costa Pereira, até o 
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Plenário da Casa para tomar assento à Mesa de autoridades. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO executado pelo 

Quarteto da Orquestra Criança Cidadã. (APLAUSOS). Dando prosseguimento 

aos trabalhos, o senhor Presidente registrou presenças ilustres em Plenário e 

convidou a Vereadora ANA LÚCIA para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A Vereadora saudou a todos os presentes, falou da honra em ser 

vereadora e fez a leitura de um discurso (Cópia Anexa aos Anais desta Casa) 

em que falou sobre a carreira da homenageada e sobre a luta por 

representatividade feminina. Disse que as mulheres são minoria na magistratura 

e mencionou a importância das mulheres ocupando espaços de poder. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a Vereadora ANA 

LÚCIA para que fizesse a entrega do Título de Cidadã do Recife, com a 

respectiva medalha, e flores à senhora Daisy Maria de Andrade Costa Pereira. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos para ouvirem 

uma apresentação musical executada pelo Quarteto da Orquestra Criança 

Cidadã. (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou o Deputado Estadual 

William Brígido para ocupar a Tribuna e proferir seu discurso. O orador saudou 

a todos e destacou que não existe política social sem valorização à educação. 

Disse que este Título é o reconhecimento pelos serviços prestados ao povo 

recifense e falou sobre a carreira da homenageada. Falou, ainda, do trabalho no 

combate à violência contra a mulher e parabenizou a homenageada pelo Título. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou, para fazer suas 

considerações, o Deputado Federal Ossésio Silva. O orador saudou a todos e 

elogiou a homenageada e seu trabalho. Parabenizou a desembargadora pela 

honraria e citou a Bíblia. (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou a 

senhora Daisy Maria de Andrade Costa Pereira para ocupar a Tribuna e fazer 

o seu discurso. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e os demais 

convidados. Falou da felicidade em receber o Título de Cidadã e agradeceu a 

Deus, sua família, a Vereadora ANA LÚCIA e a todos os vereadores desta Casa 

pela honraria. Explicou o conceito do Título de Cidadão e como a homenagem 
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chancela seu trabalho para com a cidade e precisa continuar avançando. Citou 

seu discurso de posse como desembargadora e sua trajetória profissional e 

falou do trabalho à frente da Coordenadoria da Mulher no TJPE. Pediu que a 

sociedade seja construtora de pontes e fez explicações sobre o vídeo que será 

exibido em seguida. (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem ao vídeo citado pela homenageada. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente informou que havia mensagens de 

autoridades que não puderam comparecer e fez suas colocações finais falando 

sobre a importância da homenageada. Em seguida, convidou todos os 

presentes para, de pé, acompanharem a execução do HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convocou os senhores Vereadores e Vereadoras para se reunirem na próxima 

sexta-feira, dia 18 de março de 2022, às 16h, em uma Reunião Solene para a 

entrega do Título de Cidadão do Recife ao senhor Lu Gongrong, de autoria do 

Vereador EDUARDO MARQUES. Declarou encerrada a presente reunião, da 

qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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